
 ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Αριθμ. απόφ. 764/2022*  
   Λήψη απόφασης επί του υπ’ αρ. 1749/24.02.2021 

αιτήματος της εταιρείας «ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΜΑΣΟΥ-

ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ – ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ», για 

απαλλαγή από τη δέσμευση εκποίησης του κα-

ταστήματός της, στην περιοχή «Ανεμόμυλοι» της 

Χώρας της Άνδρου, που ανέλαβε με την υπ’ αρ. 

713/2020 απόφαση της Επιτροπής Ανταγωνισμού. 

  Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΣΕ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ 

 Συνεδρίασε στην αίθουσα συνεδριάσεων του 1ου 
ορόφου του κτηρίου των γραφείων της, επί της οδού 
Κότσικα 1Α, Αθήνα, την 24η Νοεμβρίου 2021, ημέρα Τε-
τάρτη και ώρα 10:00 π.μ., με την εξής σύνθεση:

Πρόεδρος: Ιωάννης Λιανός
Μέλη: Καλλιόπη Μπενετάτου (Αντιπρόεδρος) 
 Παναγιώτης Φώτης,
 Ιωάννης Στεφάτος(Εισηγητής), 
 Μαρία Ιωαννίδου,
 Μαρία Ιωάννα Ράντου, 
 Ιωάννης Πετρόγλου και 
 Σωτήριος Καρκαλάκος.
Γραμματέας: Ηλιάνα Κούτρα
Θέμα της συνεδρίασης: Λήψη απόφασης επί του υπ’ αρ. 

1749/24.02.2021 αιτήματος της εταιρείας «ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ 
ΜΑΣΟΥΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ - ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ», για 
απαλλαγή από τη δέσμευση εκποίησης του καταστή-
ματός της, στην περιοχή «Ανεμόμυλοι» της Χώρας της 

* Η παρούσα απόφαση εκδίδεται σε δυο (2) επιπλέον εκδό-
σεις με τα διακριτικά: 1) Προς Δημοσίευση στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως, 2) Έκδοση για την «ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΜΑΣΟΥΤΗΣ ΑΝΩ-
ΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ - ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ». Από τις παραπάνω εκδόσεις 
έχουν αφαιρεθεί τα απόρρητα επιχειρηματικά στοιχεία (όπου η 
ένδειξη […]) τα οποία δεν θα πρέπει να περιέλθουν σε γνώση του 
αντίστοιχου αποδέκτη της έκδοσης, σύμφωνα με το άρθρο 41 του 
ν. 3959/2011 (Α’ 93), όπως ισχύει, και τον Κανονισμό Λειτουργίας 
και Διαχείρισης της Επιτροπής Ανταγωνισμού (Β’ 54).

Άνδρου, που ανέλαβε με την υπ’ αρ. 713/2020 απόφαση 
της Επιτροπής Ανταγωνισμού.

Πριν την έναρξη της συζητήσεως, ο Πρόεδρος της 
Επιτροπής όρισε Γραμματέα της υπόθεσης την υπάλ-
ληλο της Γραμματείας Προέδρου, Αντιπροέδρου και Ει-
σηγητών, Ηλιάνα Κούτρα με αναπληρώτρια την Ευγενία 
Ντόρντα.

Η νομίμως κλητευθείσα εταιρεία ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΜΑ-
ΣΟΥΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ - ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ, παρα-
στάθηκε δια των πληρεξουσίων δικηγόρων, Αθανάσιου 
Ταλιαδούρου και Κωνσταντίνου Μανίκα.

Στην αρχή της συζήτησης, το λόγο έλαβε ο Εισηγη-
τής Ιωάννης Στεφάτος, ο οποίος ανέπτυξε συνοπτικά 
το περιεχόμενο της υπ’ αρ. 7333/14.09.2021 γραπτής 
εισήγησης επί της κρινόμενης υπόθεσης και πρότεινε, για 
τους λόγους που αναφέρονται αναλυτικά στην εισήγηση 
την άρση της δέσμευσης εκποίησης του καταστήματος 
της ΜΑΣΟΥΤΗΣ στην περιοχή «Ανεμόμυλοι» της Χώρας 
της Άνδρου.

Κατόπιν τον λόγο έλαβαν οι πληρεξούσιοι δικηγόροι, 
οι οποίοι τοποθετήθηκαν επί της εισηγήσεως, ανέπτυξαν 
τις απόψεις τους, έδωσαν διευκρινίσεις και απάντησαν 
σε ερωτήσεις που τους υπέβαλαν ο Πρόεδρος και τα 
Μέλη της ΕΑ.

Με την ολοκλήρωση της ακροαματικής διαδικασίας, 
οι πληρεξούσιοι δικηγόροι της εταιρείας ζήτησαν και ο 
Πρόεδρος της επιτροπής χορήγησε προθεσμία τριών 
εργάσιμων ημερών μετά την παραλαβή των πρακτικών 
από το ενδιαφερόμενο μέρος, προκειμένου να υποβάλει 
το συμπληρωματικό της υπόμνημα.

Η επιτροπή συνήλθε σε διάσκεψη την 20η Ιανουαρίου 
2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 15:00, με τη συμμετοχή 
του Εισηγητή Ιωάννη Στεφάτου, ο οποίος δεν έλαβε 
μέρος στην ψηφοφορία, και αφού έλαβε υπόψη την 
υπ’ αρ.  7333/14.09.2021 έκθεση, τα στοιχεία του φακέ-
λου της κρινόμενης υπόθεσης, το ισχύον νομικό πλαί-
σιο, και τις απόψεις που διατυπώθηκαν εγγράφως με τα 
υπομνήματα που κατέθεσαν και προφορικώς κατά τη 
συζήτηση της υπόθεσης, σκέφθηκε ως εξής:

ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α
ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

E
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   Η απόφαση εκδόθηκε την 20η Ιανουαρίου 2022.
Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Ο Πρόεδρος

ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΙΑΝΟΣ
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*02050482709220024*

Ταχυδρομική Διεύθυνση: Καποδιστρίου 34, τ.κ. 10432, Αθήνα

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 210 5279000 - fax: 210 5279054

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΟΙΝΟΥ 
Πωλήσεις - Συνδρομές: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279178 - 180)
Πληροφορίες: (Ισόγειο, Γρ. 3 και τηλεφ. κέντρο 210 5279000) 
Παραλαβή Δημ. Ύλης: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279167, 210 5279139) 

Ωράριο για το κοινό: Δευτέρα ως Παρασκευή: 8:00 - 13:30

Ιστότοπος: www.et.gr 

Πληροφορίες σχετικά με την λειτουργία 
του ιστότοπου: helpdesk.et@et.gr 

Αποστολή ψηφιακά υπογεγραμμένων 
εγγράφων προς δημοσίευση στο ΦΕΚ: 
webmaster.et@et.gr 

Πληροφορίες για γενικό πρωτόκολλο 
και αλληλογραφία: grammateia@et.gr

Το Εθνικό Τυπογραφείο αποτελεί δημόσια υπηρεσία υπαγόμενη στην Προεδρία της Κυβέρ-
νησης και έχει την ευθύνη τόσο για τη σύνταξη, διαχείριση, εκτύπωση και κυκλοφορία των 
Φύλλων της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ), όσο και για την κάλυψη των εκτυπωτικών - 
εκδοτικών αναγκών του δημοσίου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (ν. 3469/2006/Α΄ 131 
και π.δ. 29/2018/Α΄58). 

1. ΦΥΛΛΟ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΦΕΚ) 
• Τα ΦΕΚ σε ηλεκτρονική μορφή διατίθενται δωρεάν στο www.et.gr, την επίσημη ιστο-

σελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου. Όσα ΦΕΚ δεν έχουν ψηφιοποιηθεί και καταχωριστεί στην 
ανωτέρω ιστοσελίδα, ψηφιοποιούνται και αποστέλλονται επίσης δωρεάν με την υποβολή αί-
τησης, για την οποία αρκεί η συμπλήρωση των αναγκαίων στοιχείων σε ειδική φόρμα στον 
ιστότοπο www.et.gr. 
• Τα ΦΕΚ σε έντυπη μορφή διατίθενται σε μεμονωμένα φύλλα είτε απευθείας από το Τμή-

μα Πωλήσεων και Συνδρομητών, είτε ταχυδρομικά με την αποστολή αιτήματος παραγγελίας 
μέσω των ΚΕΠ, είτε με ετήσια συνδρομή μέσω του Τμήματος Πωλήσεων και Συνδρομητών. 
Tο κόστος ενός ασπρόμαυρου ΦΕΚ από 1 έως 16 σελίδες είναι 1,00 €, αλλά για κάθε επιπλέον 
οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προ σαυξάνεται κατά 0,20 €. Το κόστος ενός έγχρωμου ΦΕΚ από 
1 έως 16 σελίδες είναι 1,50 €, αλλά για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προσαυξά-
νεται κατά 0,30 €.  To τεύχος Α.Σ.Ε.Π. διατίθεται δωρεάν.

• Τρόποι αποστολής κειμένων προς δημοσίευση: 
Α. Τα κείμενα προς δημοσίευση στο ΦΕΚ, από τις υπηρεσίες και τους φορείς του 

δημο σίου, αποστέλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση webmaster.et@et.gr με χρήση 
προηγμέ νης ψηφιακής υπογραφής και χρονοσήμανσης. 

Β. Κατ’ εξαίρεση, όσοι πολίτες δεν διαθέτουν προηγμένη ψηφιακή υπογραφή μπορούν 
είτε να αποστέλλουν ταχυδρομικά, είτε να καταθέτουν με εκπρόσωπό τους κείμενα προς 
δημοσίευση εκτυπωμένα σε χαρτί στο Τμήμα Παραλαβής και Καταχώρισης Δημοσιευμάτων. 

• Πληροφορίες, σχετικά με την αποστολή/κατάθεση εγγράφων προς δημοσίευση, την ημε-
ρήσια κυκλοφορία των Φ.Ε.Κ., με την πώληση των τευχών και με τους ισχύοντες τιμοκαταλό-
γους για όλες τις υπη ρεσίες μας, περιλαμβάνονται στoν ιστότοπο (www.et.gr). Επίσης μέσω 
του ιστότοπου δίδονται πληροφορίες σχετικά με την πορεία δημοσίευσης των εγγράφων, με 
βάση τον Κωδικό Αριθμό Δημοσιεύματος (ΚΑΔ). Πρόκειται για τον αριθμό που εκδίδει το Εθνι-
κό Τυπογραφείο για όλα τα κείμενα που πληρούν τις προϋποθέσεις δημοσίευσης. 

2. ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΕΣ - ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 
Το Εθνικό Τυπογραφείο ανταποκρινόμενο σε αιτήματα υπηρεσιών και φορέων του δημοσίου 

αναλαμβάνει να σχεδιάσει και να εκτυπώσει έντυπα, φυλλάδια, βιβλία, αφίσες, μπλοκ, μηχανο-
γραφικά έντυπα, φακέλους για κάθε χρήση, κ.ά.  

Επίσης σχεδιάζει ψηφιακές εκδόσεις, λογότυπα και παράγει οπτικοακουστικό υλικό.

Πείτε μας τη γνώμη σας,
για να βελτιώσουμε τις υπηρεσίες μας,  συμπληρώνοντας την ειδική φόρμα στον ιστότοπό μας.

Πείτε μας τη γνώμη σας,
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